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Gregor Škrlj

Kulturni bazar 2019

Letošnji Kulturni bazar, že 11. po vrsti, je 
potekal 4. aprila 2019 v Cankarjevem domu 
v Ljubljani. Kulturni bazar je načrtovan kot 
oblika strokovnega usposabljanja za vse 
strokovne delavce v vzgoji in izobraževanju 
ter kulturi in širši strokovni javnosti, ki lahko 
pri svojem delu vključujejo kulturno-vzgojne 
vsebine. Udeleženci so spoznavali kulturno-
-umetnostno vzgojo s teoretskih in praktičnih 
vidikov številnih strokovnjakov, kakovostne 
projekte na vseh področjih kulture in predsta-
vitve primerov dobrih praks sodelovanja med 
vzgojno-izobraževalnimi zavodi in kulturnimi 
ustanovami. Osrednji temi letošnjega izobra-
ževanja sta bili ustvarjalnost mladih in sodob-
na umestnost. 

Skladno z načrtovanim programom so v pre-
davalnicah in dvoranah potekali predavanja, 
delavnice in strokovne razprave z različnih 
področij kot tudi nastopi ustvarjalcev in ume-
tnikov. Glede na bogat program je lahko vsak 
našel nekaj zase. Tudi za šolske knjižničarje je 
bilo nekaj zanimivih dogodkov:
• na ogled je bil postavljen tematski razstav-

ni prostor Gozd in les: kultura in ume-
tnost, katerega del so bile tudi predstavitev 
Knjižnice pod krošnjami in informacije o 
kakovostnih knjigah, 

• RTV Slovenija je predstavila predavanja 
in delavnice kot predstavitev vzgojno-iz-
obraževalnih potencialov večmedijskega 
projekta Čebelice, ki krepi bralno, slušno 
in vizualno senzibilnost otrok v njihovem 
najzgodnejšem obdobju (v središče so 
ponovno postavili skupno branje in pomen 
pripovedovanja pravljic danes),

• predstavljeni so bili rezultati prvega Na-
cionalnega meseca skupnega branja 2018, 
izpostavili so izpeljane projekte in dogod-
ke. Predstavljena je bila tudi nacionalna 
akcija Beremo skupaj ter napoved NMSB 
2019.

Prav tako so bile zanimive razstava ilustracij 
kot tudi filmska ponudba ter predstavitev in 
napoved dveh novih izbirnih predmetov film-
ska vzgoja v osnovni šoli in film v srednji šoli. 
Pozornost so pritegnile tudi vsebine različnih 
strokovnjakov, kako mlade seznaniti z ustvar-
jalno, varno in zdravo rabo tehnologij.

Udeležba je bila za vse obiskovalce brezplačna, 
vendar je bila potrebna predhodna e-prija-
va. Možno se je bilo udeležiti le posameznih 
dogodkov, seveda ob predhodni e-prijavi. 
Celoten program pa je dostopen na spletni 
strani: http://www.kulturnibazar.si/data/uplo-
ad/KB_19_program_FINAL(1).pdf. 




